

## Referat/dagsorden til bestyrelsesmøde på tirsdag d. 17. maj kl. 17

### **Før mødet:**

*Jens Østergaard kommer for at afslutte regnskab for Sildearrangementet.*

*Martin gennemgår arrangementets indtægt og udgift. Der er overskud på kr. 231,50*

*Jens Østergaard udtrykker tilfredshed med arrangementet.*

### 1. Evaluering af oprydningdag

God arbejdsdag. Meget effektivt. Tungt arbejde blev udført. (23 deltagere)

Forplejning kan ændres. Mere hjemmelavet. Kogt æg, salat mm. – Else Marie har noteret dette.

Serviceoptælling foretaget og sortering og oprydning i de fleste skabe i køkkenet. Mangelliste skrevet.

Det aftales, at en arbejdsgruppe; Esta, Elsemarie, Grethe og Elin afholder møde mhp. overblik af

nødvendigt indkøb og fortsat oprydning og skiltning i køkkenet. Esta indkalder.

### 2. Den kendte ” To do liste” gennemgås

Mange punkter klaret på arbejdsdagen.

Aftaler om beskæring af træer klares fredag 20.5. i samarbejde med Erik Johnsen, AAK

Beskæring andre steder tages med EJ fredag den 20.5.

Fældning af træer ved flagstang vurderes ved gartner og EJ fredag den 20.5.

Martin har forslag til at få lavet huller/fødder til A-skiltene.

Faste skilte må kun være 1,5 meter. Derfor fortsættes med A skilte.

Martin og Helge tager ansvar næste skridt og plan ift. fastgørelse af skilte ved begge byindgange.

Listen fortsætter næste år med resterende punkter - og nye punkter tilføjes løbende.

Mangler der at blive lavet noget?

Ja – og det er en kontinuerlig ”to do liste”?

### 3. Fart: Skal vi gøre mere lige nu?

Helge har fået svar fra kommunen. I AAK arbejdes der med en plan for fartreduktion og trafikplaner i flere byområder. AAK foreslår, at Valsted afventer kommunens udspil og initiativ.

### 4. Sct. Hans videre planlægning.

Hvem kan vende rundt i bålet forinden?

Helge spørger Karsten Vognsen om hjælp med traktor ift. at vende brænde.

Helge har forsøgt kontakt til Henrik ift. arrangement til Sankt Hans. Tilladelse til at bruge stedet som vanligt og musik til arrangement. Helge fortsætter kontakten til Henrik.

Toilet bestilles og hentes ved HJ

Børnebål kl. 19. Elin laver snobrødsdej – Martin ansvar for bålfade og pinde  
Store bål klokken 20

Aftale:

Få borde og stole til placering på græs foran lade.

Borde til vaffelbagning

Elin spørger Per Vognsen om igen at lave heksen.

Helge spørger Karsten ift. traktorhjælp

Bestyrelsen møder kl. 18

5. Konfirmation d. 22. maj.

Der er 4 i Valsted, som skal konfirmeres.

Martin, HJ, Elin - opsætter flag kl. 8

Nedtages klokken 20. Elsebeth, Else Marie, Helge, Søren.

6. Gennemgang af hjemmesiden <https://valstedinfo.dk/>.

Martin gennemgår siden - menupunkter. Meget positivt med en ny og flot side. Kan løbende justeres.

Der aftales tilføjelser:

Lokale links tilføjes siden. Elsebeth orienterer hhv. skole og SIF om link på hjemmesiden.

Hans Jørgen kontakter Malene vedr. ny legeplads.

7. Aftale nye mødedatoer fremadrettet

Aftales på næste ordinære bestyrelsesmøde.

Evt.

Intet